Abrocken mit PlanLos! - Die ultimative Zeitreise durch die Hits der 90er und 00er Jahre!
Bereit für eine musikalische Reise durch die besten Songs der letzten Jahrzehnte? Dann ist es höchste Zeit, sich auf PlanLos! einzulassen - die authentischste Coverband aus dem Sauerland, bei der die Musik noch von Hand gemacht wird!
Vier alte Schulfreunde, die seit über 14 Jahren gemeinsam die Bühne rocken, garantieren mit PlanLos! ein unvergessliches Partyerlebnis. Ihre Liebe zur Musik ist bei jeder Veranstaltung spürbar und reißt das Publikum mit auf eine mitreißende Reise durch verschiedene Jahrzehnte und Musikrichtungen.
Was macht PlanLos! so besonders? Ihre ansteckende Leidenschaft für Musik! Von den Backstreet Boys über Wolfgang Petry bis hin zu den Rockhymnen der Foo Fighters - bei PlanLos! ist für jeden Geschmack etwas dabei.
Egal ob Abibälle, Festivals, Schützenfeste, Hochzeiten, Firmenfeiern oder private Veranstaltungen - PlanLos! verspricht eine Show, die nicht nur die Tanzfläche, sondern auch die Menge zum Beben bringt.
Mit PlanLos! wird jeder Abend zu einem legendären Ereignis. Also, worauf wartest du noch? Zeit, die Tanzschuhe anzuziehen und loszulegen!

